

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VALEA IERII

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

CONSILIER LOCAL: PEȚAN VASILE

În cursul anului 2023, activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care sunt stabilite în conformitate cu prevederile O.U.G.nr.57 din 2019, cu modificările și completările ulterioare, privind Codul administrativ.

În perioada 01.01.2023-01.01.2024 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare de îndată ale Consiliului Local Valea Ierii precum și la ședințele Comisiei de specialitate nr.2 din cadrul consiliului local - Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport.

Ca membru al comisiei participat în urma convocării de către președintele comisiei la ședințele de avizare ale proiectelor de hotărâre, exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate.

În perioada februarie 2023- mai 2023 am prezidat ședințele Consiliului Local, fiind ales Președinte de ședință în urma votului colegilor consilieri.

În perioada februarie 2023 – mai 2023 am verificat și semnat în calitate de Președinte de ședință al Consiliului Local toate hotărârile adoptate, toate procesele-verbale ale ședințelor de Consiliu, precum și toate documentele emise de către Consiliul Local în diferite situații.

Ca membru al Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Valea Ierii, am participat lunar la ședințele organizate de conducerea acestora și mă implic, susținând inițiativa și activitățile desfășurate de această unitate de învățământ.

Am avut mai multe întâlniri cu grupuri de cetățeni, mai ales cu cei din Valea Ierii, cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, am ascultat opiniile, propunerile și sugestiile acestora în legătură cu problemele ce urmau a fi discutate în ședințele de consiliu.

Am făcut publice informațiile despre care eram întrebat și despre care aveam cunoștință.

Am fost bucuros să constat că și în acest mandat se dă tot concursul pentru derularea în continuare a proiectelor europene dar că se continuă atragerea de fonduri ;am fost de acord cu modificări care trebuiau făcute și nu m-am opus în nici un fel, am încurajat aceste activități.

În cadrul ședințelor de consiliu am luat de mai multe ori cuvântul, am fost de acord cu proiectele de hotărâre inițiate de d-l primar.

Mă bucur de o colaborare profesională bună atât cu colegii consilieri cât și cu aparatul de specialitate al primarului ceea ce are un impact pozitiv asupra bunului mers al activității de administrație publică.

Valea Ierii

Semnătura

